



美好

社区

市场星报

2021年4月19日  
星期一编辑/江锐  
组版/王贤梅  
校对/刘洁掌中安徽  
APP客户端官方微信  
scxb123市场星报电子版  
www.scxb.com.cn  
安徽财经网  
www.ahcaijing.com

星报讯(李玲 江倩 记者 马冰璐) 4月17日上午,合肥市南岗和园小区内篮球场上传来阵阵欢呼、呐喊声,由南岗镇团委、双塘村关工委举办的“趣味相伴,快乐成长”青少年趣味运动会正在紧张热烈地进行中。

连体足球、手背运球、蒙眼敲锣、自行车慢骑赛、摸石头过河,当天5个比赛项目围绕“趣味”与“合作”的主题进行设置,内容丰富、趣味横生。“我们选项目的时候,综合考虑了趣味、体力、脑力、团结合作等因素,不仅是为了丰富辖区青少年的课余时间,激发他们积极参加体育运动,增强体质,还希望给他们搭建一个与小伙伴交流的平台,增强他们的团队协作意识与能

力。”双塘村相关负责人说。

据介绍,此次运动会是双塘村“四点半课堂”的又一次拓展延伸。为给辖区青少年提供更好的社区教育环境,双塘村自去年10月起,打造了“四点半课堂”特色服务项目。以周一到周五的课后托管服务为基础,延伸各类主题系列活动,涵盖督导学业、课外阅读、高质量陪伴、兴趣课程学习、趣味活动等服务。截至目前,已开展了10场“趣”味主题系列活动。“我们的‘四点半课堂’目前也得到了辖区居民的普遍认可。下一步我们将继续探索创新,加入更多‘趣’元素让‘四点半课堂’更有吸引力,成为孩子们快乐学习、健康成长、均衡发展乐园。”双塘村负责人说。



4月17日,合肥市淝河镇卫乡村选举出席中共淝河镇第三次代表大会代表,90岁高龄的老党员贺仁美在家人的陪同下,投下自己神圣的一票。当日,卫乡村党委106名党员参加了投票,选举产生了9名党代表。

■卫绍春 记者 马冰璐

## 方兴社区举办“学党史 颂党情”演讲比赛

星报讯(吴赛斓 记者 沈娟娟) 4月15日上午,合肥市包河区方兴社区举办“学党史 颂党情”庆祝中国共产党成立100周年主题演讲比赛,吸引辖区各党组织、工青妇、方兴社区志愿服务联合会等组织选派的17名优秀选手参加。

比赛现场,参赛选手紧紧围绕演讲主题,动情讲述党的故事、畅谈自身感悟、展望美好未来,充分抒发了对党、对祖国的崇高敬意和真挚热爱,表达了党员群众不忘初心、砥砺前行、勇于担当的勇气和朝气。

选手演讲过后,来自安徽大学新闻传播学院的副教授、硕士生导师童云充

分肯定了选手们的精彩表现,并用实际案例分享了实用的演讲技巧,为接下来多场比赛的开展奠定理论基础。

经过激烈的角逐,由方兴社区妇联选派的实验中学滨湖校区周莹老师获得比赛一等奖,由方兴社区机关党支部选派的王婷、由塘西河党支部选派的林楠、由方兴社区总工会选派的李茜、由康园党委选派的张丽获得二等奖。

下一步,方兴社区还将继续举办党史知识竞赛、党史故事朗诵、红歌一起唱等活动持续开展党史学习教育,让全党同志做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行,学党史、悟思想、办实事、开新局。

## “悦心家园”红歌起,向建党百年献礼

包河苑(张丽萍 贺云龙 记者 沈娟娟) 社区打造“悦心家园”,依托社区党群服务中心和活动阵地,定期开展居民喜闻乐见、丰富多彩的群众文化活动,在合肥市包河苑社区两应党群服务中心,美妙的葫芦丝乐曲声声入耳,包河苑社区的葫芦丝爱好者们在专业老师的带领下通过葫芦丝演奏吹响红色歌曲,向建党100周年献礼。

活动中,李老师为学员们演奏的一首《唱支山歌给党听》赢得现场学员的阵阵掌声。随后,便用自己专业的知识毫无保留地给大家讲授,带领学员们共同学习演奏此曲谱,为迎接建党100周年文艺演出提前准备。经过

一段时间的学习,学员们姿势自然,指法灵活,吹出的乐音也逐渐圆润柔美。他们虚心好学、认真听讲、反复练习,老师尽心教授,使学员们收获了成功的喜悦。

葫芦丝培训班不仅激发了社区老年朋友们对音乐学习的兴趣,增添了晚年生活的欢乐;在共同迎接建党百年历史学习汇演乐曲中加深了邻里感情,让他们在学习的过程中相互分享、互相帮助。每逢春节、国庆等重要节假日、纪念日,社区都会举行文艺汇演,通过各种文化活动,让居民广泛参与,展现风采,交流感情,引导广大居民走出自己小家、融入社区大家。

## 陆集社区开展安全教育普法宣传

星报讯(许相屏 记者 沈娟娟) 4月15日是国家安全教育日,为深入开展国家安全宣传,提升居民国家安全意识,合肥市陆集社区在辖区开展全民国家安全教育日普法宣传活动。

社区党员、妇联、共青团、综治、安全志愿者们先后来到工地和合肥十五里河首创水务有限责任公司悬挂“守护国家安全,筑牢人民防线”横幅,对职工讲解了什么是国家安全、危害国家安全的行为、公民应如何维护国家安全以及危害国家安全的后果,提高居民的国家安全法治意识,营造维护国家安全的浓厚法治氛围,增强防范和抵御安全风险能力。

活动中,志愿者还为职工讲解健康知识和安全生产知识,引导职工了解职业危害,树立职工安全生产及健康意识。

通过宣传教育活动,使辖区居民对“全民国家安全教育日”有了很好的认识,提高辖区居民的凝聚力,增强居民对国家安全保护的责任感。

## 瓦屋村开展环保志愿活动

星报讯(白杨 记者 马冰璐) 4月16日下午,合肥市南岗镇瓦屋村组织志愿者开展“守护绿水青山 从脚下出发”环保志愿活动。

4月16日下午,环保志愿者们来到瓦屋村民族生态山庄塘坝和林业区,放眼望去是郁郁葱葱的春色和波光粼粼的湖面,但在这一幅春日图里扎眼的是草丛里随意丢弃的垃圾和水面上的塑料瓶,志愿者们马上开始行动,自发地捡起废弃垃圾,沿路收集垃圾,不放过每一个草丛,并借助工具捞起湖面的塑料瓶等悬浮物,真正做到了守护绿水青山从脚下出发。志愿者小白顾不上头上的汗感慨地说道:“这么好的景色,实在应该珍惜,不能被垃圾破坏了,市民在旅游享受美景的同时也应该随身带走垃圾,留下美景。”在一行志愿者们的努力下,沿路和湖面焕然一新,活动结束的时候,志愿者们不忘统一带走垃圾,真正做到了“河畅、水清、岸绿、景美”。

呵护绿水青山,保护水资源,不乱丢垃圾,垃圾分类回收,拒绝使用一次性塑料袋和一次性筷子,绿色出行,从生活细节做起,从点滴做起,绿水青山常在,从脚下出发,还南岗一个绿色文明的面貌,共同努力创造舒适宜居的生活环境。

## 合肥东城办解决群众停车难问题

为深入推进文明创建工作,合肥东城办城管中队在辖区范围内开展“地毯式”巡查。

巡查中发现,核心区和睦公馆西门的居民游园基础设施、路面破损严重,机动车乱停放,甚至停到了消防通道上,不仅影响城区形象,也存在严重的安全隐患。工作人员联系工程部对破损的公共设施及时进行维修,同时联合其他部门,在核心区划内划定临时停车线,规范车辆停放,解决周边群众停车难问题。

下一步,合肥东城办将进一步加大巡查执法力度,为居民营造更好的居住环境。■李双燕